
                  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 3ης ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΕ ΝΕΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ       

                                                            ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ 

Στο πλαίσιο των δράσεων/παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας σε Εθνικό επίπεδο του Υπουργείου 

Υγείας για την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του μαθητικού πληθυσμού, και πιο 

συγκεκριμένα για τον Θεματικό Άξονα ΙΔ « Περιβάλλον και Υγεία», σχεδιάστηκε νέα παρέμβαση 

με θέμα « Κλιματική Κρίση – Θερμό – Ψυχρό Κλίμα. Επιδράσεις στην Υγεία». Η παρέμβαση 

σχεδιάστηκε από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της 7ης ΥΠΕ Κρήτης με τη συνεργασία της 3ης 

ΥΠΕ Μακεδονίας, υπό την καθοδήγηση του Προϊσταμένου του Τμήματος Προγραμμάτων 

Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Δ/νσης ΠΦΥ του Υπουργείου Υγείας. Η νέα παρέμβαση θα 

συμβάλει στον εμπλουτισμό και την εξέλιξη του διδακτικού στόχου, που είναι η 

ενημέρωση/ευαισθητοποίηση του μαθητικού πληθυσμού της χώρας, για τις υγειονομικές 

επιπτώσεις από το φαινόμενο της κλιματικής αλλαγής, και θα ενταχθεί στην Αγωγή Υγείας του 

νέου σχολικού έτους 2026-27. 

                             

Ειδικότερα, η 3η ΥΠΕ συμμετείχε με την κα Τασιώνα Αθηνά, Τ.Ε. Επισκέπτρια Υγείας, MSc 

Δημόσια Υγεία και Υπεύθυνη Συντονισμού του Δικτύου Αγωγής και Πρόληψης της 3ης ΥΠΕ 

Μακεδονίας, η οποία, ως επιστημονικά υπεύθυνη, συνέταξε την παρουσίαση με τίτλο 

«Κλιματική Κρίση και Ψυχρό Κλίμα», ενώ η 7η ΥΠΕ συμμετείχε με την κα Κλάδου Πηνελόπη 

Π.Ε. Περιβαλλοντολόγο MSc, στέλεχος της ΔΔΥ 7ης ΥΠΕ, η οποία συνέταξε την παρουσίαση « 

Κλιματική Κρίση και Θερμό Κλίμα». Οι παρουσιάσεις απευθύνονται στη μαθητική κοινότητα 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, εστιάζοντας στις επιπτώσεις του ψυχρού και του θερμού 

κλίματος στην υγεία στο πλαίσιο της κλιματικής κρίσης, στην καλλιέργεια περιβαλλοντικής 

συνείδησης και στον ρόλο του ενεργού πολίτη για την προστασία του πλανήτη. ΟΙ παρεμβάσεις 

παρουσιάστηκαν στο διαδικτυακό σεμινάριο που διοργανώθηκε από την 7η ΥΠΕ Κρήτης την 

Τρίτη 5 Μαΐου 2026.  

  
 


